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Από την OnLine Data η νέα πλατφόρμα
ιχνηλασιμότητας για την πάταξη του
λαθρεμπορίου αλκοολούχων ποτών

2019/03/14 16:45 στην κατηγορία LOGISTICS

Η νέα πλατφόρμα ιχνηλασιμότητας για την αντιμετώπιση του λαθρεμπορίου των
αλκοολούχων ποτών, που αναμένεται να αποτελέσει «όπλο» στα χέρια των ελληνικών
ελεγκτικών αρχών, αναπτύχθηκε από την εταιρεία πληροφορικής OnLine Data.

To LOTify είναι μία καινοτόμος, εύχρηστη πλατφόρμα που βοηθά στον εντοπισμό των
ύποπτων και παράνομα διακινούμενων αλκοολούχων ποτών στην ελληνική επικράτεια.

Το LOTify είναι μία ολοκληρωμένη ψηφιακή πλατφόρμα που δημιουργήθηκε από την
OnLine Data για λογαριασμό της Ένωσης Επιχειρήσεων Αλκοολούχων Ποτών
(ΕΝΑΠΑΠΕ) και τον Σύνδεσμο Ελλήνων Παραγωγών Αποσταγμάτων Αλκοολούχων
Ποτών (ΣΕΑΟΠ).

Οι ελεγκτικές αρχές, ΑΑΔΕ, ΣΔΟΕ κ.λπ. μέσα από τη χρήση του LOTify θα μπορούν
κατά τη διάρκεια των ελέγχων τους να αναγνωρίζουν τη νομιμότητα ή την υποψία
παράνομης διακίνησης για την κάθε ελεγχόμενη φιάλη.



Το LOTify ξεκινά την πιλοτική εφαρμογή του με το 80% των παραγωγών και 
εισαγωγέων να έχουν ήδη εγγραφεί στην πλατφόρμα, ενώ στόχος είναι να επεκταθεί
και στους μικρούς παραγωγούς.

Σύμφωνα με το Νικόλαο Ροδόπουλο, πρόεδρο και διευθύνοντα σύμβουλο της OnLine
Data, «Η ανάπτυξη του LOTify είναι μια μεγάλη προσπάθεια από την ομάδα έργου που
ανέλαβε το συγκεκριμένο project της εταιρείας μας, καθώς στόχος ήταν να
δημιουργήσουμε ένα εργαλείο αιχμής για το χώρο της πληροφορικής που μέσα από τη
χρήση του θα αποτελεί ουσιαστικό αρωγό για τις ελεγκτικές αρχές, όχι μόνο για την
καταγραφή του λαθρεμπορίου ποτών, αλλά κυρίως για την υγεία των πολιτών, που
πολλές φορές δεν γνωρίζουν τι είναι αυτό που καταναλώνουν στα κέντρα
διασκέδασης.

To LOTify οικοδομήθηκε με βάση την εμπειρία της αγοράς σχετικά με το
λαθρεμπόριο. Είναι η πρώτη φορά στην ελληνική πραγματικότητα  που ο ιδιωτικός
και δημόσιος τομέας συμπράττουν. Με κοινό όραμα την καταπολέμηση της
παράνομης διακίνησης εμπορευμάτων και την ανάδειξη της νόμιμης και υγειούς
επιχειρηματικότητας».

Σε πρώτη φάση, κατά την πιλοτική εφαρμογή της πλατφόρμας LOTify της
OnLine Data θα εκπαιδευτούν και θα πιστοποιηθούν 200 ελεγκτές της ΑΑΔΕ,
οι οποίοι θα μπορούν να αξιοποιήσουν την πλατφόρμα για την ελεγκτική τους
εργασία.

Να σημειωθεί ότι, η πλατφόρμα LOTify παραχωρήθηκε δωρεάν από την Ένωση



Επιχειρήσεων Αλκοολούχων Ποτών (ΕΝΑΠΑΠΕ) και τον Σύνδεσμο Ελλήνων
Παραγωγών Αποσταγμάτων Αλκοολούχων Ποτών (ΣΕΑΟΠ) προς την ΑΑΔΕ και το
υπουργείο Οικονομικών και παρουσιάστηκε σε ειδική εκδήλωση στο τελωνείο του
αεροδρομίου «Ελευθέριος Βενιζέλος».


